
MilešovickýMilešovický  
zpravodaj zpravodaj 

PROSINECPROSINEC20252025



Prosinec 2025
Ú

vo
dn

í s
lo

vo
 s

ta
ro

st
y

2

Vážení spoluobčané,

dostává se k vám po roce další vydání našeho Milešovického zpravodaje s výčtem většiny 
důležitých a zajímavých událostí z naší obce v roce 2025.

Když se na to zpětně podíváme, tak zjistíme, že toho letos bylo hodně. Stejně, jako v minu-
lých letech, což je dobře!

V tomto úvodním článku bych vám chtěl v krátkosti popsat pár důležitých a  zajímavých 
věcí, poukázat na to, co je nového v budování a dění v Milešovicích. 

Budování a opravy
 
I v letošním roce probíhaly stavební práce a investice, proto jmenujme alespoň ty nejvý-

znamnější. 
-	 rekonstrukce kotelen na OÚ, v obecní restauraci a v MŠ
-	 klimatizační jednotky v sále OÚ, ZŠ a MŠ a v knihovně
-	 rekonstrukce výdejny jídel v MŠ
-	 nová samostatná elektro přípojka do obecní restaurace
-	 nová asfaltová komunikace do areálu za OÚ
-	 sedm projektů staveb a rekonstrukcí objektů v naší obci (areál za OÚ, hřbitov, 
	 komunikace k ČOV, odvodnění Chaloupky a další)
-	 nákup nemovitosti do vlastnictví obce

Investice se tak i letos pohybují v řádech několika milionů korun.

Máme také připraveny projekty akcí plánovaných pro nadcházející rok 2026. 

Fotovoltaické elektrárny

Po dokončení a uvedení do provozu jsme dokončili také úpravy pro sdílení vyrobené elek-
trické energie. Využívá se sdílené elektrické energie pro obecní objekty, jako je veřejné 
osvětlení a ČOV.

Optický kabel

V současné době jsou již veškeré práce hotové a ani není poznat, že se tu půl roku intenziv-
ně kopalo a pracovalo na pokládání hlavních tras optického kabelu.

Stavby jsou již připojeny a rychlý internet již využíváme. Pravda, někdy to nefunguje úplně 
jak má, ale to je způsobeno úpravami a zásahy do vedení jak v naší obci, tak hlavně v zařízení 
v Otnicích, kde v současné době dokončují práce na optickém vedení a ústředně, ze které 
vede připojení do naší obce. Doufám, že tyto problémy brzy skončí a všichni budeme moci 
optiku využívat na maximum.
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Pozemkové úpravy

Po mnoha letech odkladů jsme nakonec přistoupili k provedení pozemkových úprav na 
katastru naší obce. Momentálně jsme ve fázi vyšetřování a potvrzení hranic mezi vnějším a 
vnitřním katastrem. Potom budou následovat samotné pozemkové úpravy ve vnějším katas-
trálním území. Je to dlouhodobá záležitost, kde po jejím skončení chceme nechat vyhotovit 
nový územní plán. To vše je však v časovém horizontu několika let.

A nyní k dalším příspěvkům tohoto zpravodaje, kde se na jeho stránkách od konkrétních 
autorů objevují zprávy, texty a fotografie konaných akcí v tomto roce, případně různých ak-
tivit, a to jak ode mne, tak i od členů příslušných spolků, organizací i jednotlivců.

Znovu opakuji, jsou to lidé, kteří se aktivně snaží něco dělat pro kulturní, sportovní a spo-
lečenské dění v naší obci. Za to jim patří opět velký dík!

Také bych chtěl ještě poděkovat Nikole a Veronice za vynikající chod obecní restaurace. 
Jednoduše řečeno: „nic lepšího nás potkat nemohlo“. Věřím, že jejich úsilí bude odměněno 
vysokou návštěvností!

Závěrem mi dovolte, abych - jako každý rok - nám všem i našim blízkým srdečně popřál 
příjemné prožití vánočních svátků ve zdraví, klidu a míru, a dále štěstí a všechno dobré v 
novém roce 2026. 

Ing. Bohdan Tišer, starosta
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Komunální odpad a poplatek za psa

Poplatek za komunální odpad 800,- Kč/ osoba/ rok

Poplatek za psa 120,- Kč (za každého dalšího 200,- Kč)

1. Splatnost poplatků je 31. března 2026. Po splatnosti bude postupováno dle platných před-
pisů. Čím dál častěji se setkáváme s vymáháním poplatků i za předchozí kalendářní rok, a 
tím velmi nepříjemné komunikaci mezi obecním úřadem a občanem. Chceme se vyhnout 
tvrdšímu opatření, a tak doufáme, že si každý bude plnit své poplatkové povinnosti v termí-
nu.

2. Občané, kteří se zde nezdržují po celý kalendářní rok, mohou písemně zažádat o osvo-
bození od poplatku za komunální odpad nejpozději do 31. ledna 2026 s osobní žádostí a do-
ložením dokladu o platbě v jiné obci, či městě, nájemní smlouvou, apod.. Po tomto datu se 
nebude přihlížet k osvobození a částka se bude nárokovat.

3. Občané, kteří mají v obci nemovitost, ve které se neprodukuje žádný komunální odpad, 
mohou písemně zažádat o osvobození od poplatku za komunální odpad nejpozději do 31. 
ledna 2026. Po tomto datu se nebude přihlížet k osvobození a částka se bude nárokovat.

Poplatky se vybírají od 2. února 2026, vždy v pondělí a ve středu od 8.30 do 11.30 a od 12.30 
do 17.00.

Iveta Polanská, Ilona Ondrová

Milešovice krásné v každém ročním období
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U vstupu do obchodu jsem narazil na tohoto živočicha. Docela mne to překvapilo, že v 
naší lokalitě žije něco takového, ovšem za předpokladu, že to někomu neuteklo z domácího 
chovu….

Tento obojživelník na obrázku je s největší pravděpodobností čolek velký (Triturus crista-
tus), známý také jako čolek severní chocholatý nebo čolek bradavičnatý. 

Jedná se o největší druh čolka v Evropě, který dorůstá délky až 16 cm. Má tmavou, téměř 
černou, bradavičnatou kůži se skvrnitými boky.

Jedná se o tesaříka bukového (Cerambyx scopolii). Tento brouk je v České republice po-
měrně běžný a snadno rozpoznatelný podle svých výrazných dlouhých tykadel. 

Brouk je celý černý a lesklý, s charakteristicky dlouhými anténami, které často přesahují 
délku jeho těla.

Vyskytuje se především v bukových lesích, kde se jeho larvy vyvíjejí ve dřevě buků lesních 
a dalších listnatých stromů.

Bohdan Tišer
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K údržbě zeleně v naší obci lze říci, že s nástupem nových pracovníků údržby, došlo i ke 
změnám v provádění a rozsahu prací.

Když si uvědomíme, že v letošním roce, kdy se trávě „nezvykle dařilo“, bylo sekání trávy v 
podstatě na dvojnásobku oproti minulým letům, a když k tomu připočteme navýšení seka-
ných ploch a kompletní sběr listí a jeho odvoz ze všech ploch, a to vše prováděno v počtu jen 
2 – 3 lidí, myslím, že to zaslouží pro tyto pracovníky alespoň uznání.

Závěrem poznámka k údržbě obecních pozemků občany před svými domy. Myslím, že je to 
velká pomoc, kdyby si každý udržoval před domem ten kousek obecního trávníku.

Po cestě k MŠ vidíme krásně udržovaný pozemek u školního hřiště. Tímto moc děkuji paní 
Martináskové, která se o něho takto dlouhá léta stará. Asi by nikoho nenapadlo, že tento 
pozemek je obecní.

Na druhé straně je zde stále hodně lidí, kteří si neposekají ani trávník před vlastním do-
mem.

Bohdan Tišer

Údržba zeleně

Údržba zelených ploch v obci
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Cesta k MŠ I

Cesta k MŠ II
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Jen krátce k odpadům vznikajícím v naší obci, kde bych chtěl uvést příklady a připomínky 
k chování některých z vás.

Jedná se hlavně o nekázeň při ukládání odpadu na sběrných místech v obci a jeho špatné 
třídění.

Jak jste si mohli všimnout, po vstoupení v platnost nového zákona o ochraně ovzduší, byl 
zaznamenán enormní nárůst odkládání bio odpadu od občanů do kontejneru na BIO za 
Klimairem a hlavně u hřbitova. Jsou to zejména části stromů a keřů, a také listí a dužin. Tyto 
materiály se musí nějakým způsobem likvidovat, což stojí obec nemalé peníze. Proto žádáme 
všechny, aby když odkládají tento biomateriál k likvidaci, ho uložili kam patří a nekompliko-
vali už tak těžkou situaci při údržbě obce našim pracovníkům.

Dalším problémem je ukládání tzv. čehokoliv a kamkoliv. Kontejnery na tříděný odpad 
jsou barevně odlišeny a je na nich jasně napsáno, co tam patří. Přesto nacházíme v nádobách 
na plast kovy, v kontejneru na bio beton a cihly atd.

Další problémem je kapacita nádob, která se výrazně snižuje vhozením odpadu bez úpravy. 
Tím myslím stlačení např, PET lahví nebo sešlápnutí či roztrhání papírových krabic před 
jejich vhozením do kontejneru. Není potřeba navyšovat počet nádob v obci, stačí jen se 
správně chovat.

Ještě bych rád zmínil, že pokud vyřadíte nebo prodáváte domovní nádobu-popelnici na ko-
munální odpad, musí z ní být odstraněny identifikační údaje, tedy polep s QR kódem a čip! 
Tyto identifikátory jsou nepřenosné!

Na závěr ještě informaci k mobilním sběrům nebezpečného odpadu, který přijížděl dva-
krát ročně do naší obce. Tyto svozy jsme se rozhodli zrušit, protože je o ně velmi malý zájem. 
Sběrný dvůr je ve vedlejší obci Otnice a tyto svozy nás ročně stojí zbytečně několik desítek 
tisíc korun!

Bohdan Tišer

Odpady

Co všechno jsou schopni občané dát do kontejneru u hřbitova
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Změny v krajině a boj proti inva-
zivním dřevinám

Možná jste si všimli, že v okolí obce i ve vesnici samotné nám trochu zarůstá krajina inva-
zivními dřevinami. Množí se nám tady i jeden z nejnebezpečnějších invazních stromů, a to 
pajasan žláznatý. Ten obsadil v naší obci koryto potoka, okolí hřbitova i jiná místa. Pajasan 
narušuje stavby vlivem prorůstání kořenů. Je zařazen na unijní seznam invazních druhů a 
jeho regulace je proto povinností pro vlastníky pozemků, na kterých roste. Je to velmi nebez-
pečná dřevina, která se extrémně šíří. Velmi rychle roste a plodí semena už ve čtvrtém roce. 
Navíc je jeho pyl silný alergen. Nejde vymýtit pouhým kácením, sekáním, či vysekáváním. 
Pokud se tak stane, porost se zmnohonásobí.

K likvidaci porostu je třeba použití herbicidu, na vzrostlých stromech pomocí injektáže 
kmene. To znamená navrtání otvorů po obvodu kmene (o průměru 0,5 až 0,8 cm), šikmo 
pod úhlem 45° a 5 až 10 cm od sebe, a ihned aplikování neředěného herbicidu injekční stří-
kačkou, olejničkou nebo jinou vhodnou nádobou tak, aby postřik neunikl do okolí. Ještě 
je třeba zdůraznit, že tento zásah lze provádět pouze v měsících srpnu a září, kdy se míza 
stahuje do kořenů. U mladých stromů se na několika místech sloupne kůra a zatře herbici-
dem. U pajasanu se používá neředěný herbicid. Strom se takto ponechá spontánně odumřít 
minimálně 2 měsíce, nejlépe však rok, a poté se pokácí. Dřevo z takto ošetřených stromů je 
vhodné pouze jako topivo.

Dalším takovým stromem, který je tu doma poněkud déle, je trnovník akát. Akát má své 
klady. Má tvrdé dřevo, které je odolné i vůči vodě. Také jde o nekta-
rodárný strom. Jediným problémem je jeho extrémní invazivnost. Po-
kud roste na místech, kde ničemu nevadí, a neobsazuje dřívější travní 
porosty, nemusí se likvidovat, jen izolovat stávající porost a nedovolit 
mu šíření na přilehlá území. Šíří se semeny i kořenovými výmladky.

Pokud vám roste akát v zahradě, za zahradou, v sadu, či u pole, a 
chcete se ho opravdu zbavit, je třeba postupovat stejně, jako u paja-
sanu, to znamená injektovat. Také nejlépe v měsících srpnu a září. 
Nejdříve to jde po odkvětu, ale podle mých zkušeností je opravdu 
nejlepší začít navrtávat od půlky srpna a znovu použít herbicid. Nej-
spolehlivější účinky má podle mých zkušeností neředěný. Poté nechat 
strom odumřít, nejlépe do příštího roku. Pokud se akát čistě jen po-
kácí bez dalšího zásahu, vypustí kořenové výmladky do vzdálenosti 
až 100 m od původního stromu, a tak místo jednoho akátu máme 
akátový les. Akát má také tu vlastnost, že svými kořeny vylučuje do 
půdy látky, které zabraňují růstu jiných rostlin.

Mimo těchto dvou popisovaných stromů jsou v naší obci i jiné, které se podle mých pozoro-
vání také trochu rychle šíří a zarůstají tak místa, která dřív byla polem, vinohradem, sadem 
nebo loukou. No a tady je možnost tento vývoj nějak zvrátit a usměrnit. Jsou tu soukromé 
pozemky, o které se jejich majitelé vzorně starají, a jiné, které vypadají, že ani žádného vlast-
níka nemají. Povinností majitelů pozemků je alespoň jednou za rok pozemek posekat, zabrá-
nit zarůstání pozemku nálety tak, aby pozemek nenarušoval vzhled obce, a aby se zabránilo 
šíření invazních rostlin. Někdy jde i o obecní pozemky. Myslím, že je nejvyšší čas hledat něja-
ké řešení v péči o krajinu. Uvítám i zpětnou vazbu.

Magdalena Veselá
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Základní škola a školní družina
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A máme tu zase další školní rok 2024/2025. K našemu týmu se připojila 
paní učitelka Mgr. Martina Jedličková. První školní den přišel přivítat naše 
prvňáčky i novou paní učitelku pan starosta Ing. Bohdan Tišer. No a jako 
vždy jsme se účastnili jak školních, tak družinových akcí. Připojili jsme se k 
soutěži MAP Slavkov „Přečti, poslechni, ilustruj… pověsti a příhody ze Slav-
kovska“, která proběhla v měsíci listopadu. Jednalo se o literárně-výtvarnou 
soutěž pro třídní kolektivy, školní družiny nebo jednotlivce, které se zúčast-
nili žáci 3. a 4. třídy. Pět našich žákyň bylo úspěšných a vyhrály svojí kresbou 
na téma pověsti „Osada Hrušky“: 2. místo – Ema Kopecká a Gabriela Matu-
lová, 3. místo – Marie Bezchlebová, Marcela Přidalová a Maya Janíková. Gratulujeme!

Ve školní družině i tentokráte pro-
běhlo vyřezávání dýní s rodiči. Věřím, 
že tuto kratochvíli si rodiče se svými 
dětmi užili, a těšíme se na další rok. 
Tradicí se stalo i vyrábění dárečků ve 
družině na říjnové „setkání seniorů“ 
a malé vystoupení v sále obecního 
úřadu. Nechyběla ani halloweenská párty spojená 
i s naším svátkem Památkou zesnulých rozsvícením 
lucerniček, které si žáci vyrobili (obr. 5). Poznávali 
jsme i krajinu Lednicko-Valtického areálu v Národ-
ním zemědělském muzeu Valtice.

Měsíc listopad byl ve znamení nespočtu vůní bylinek. Na-
vštívili jsme výrobu čajů Sonnentor v Čejkovicích, kde na nás 
čekala prohlídka areálu, loutkové divadlo „Raráškův příběh“ 
a paní průvodkyně vedla naše kroky přímo do výrobny a tří-
dírny. Poslední zastávkou byl místní obchůdek s nejrůznější-
mi čajíčky, kořením a dalšími suvenýry.

Dramatický kroužek opět pomohl rozsvítit vánoční strom 
divadelním vystoupením a zpěvem. Netradičně nás 
doprovázel mužský pěvecký sbor „Mužáci“ z Hostě-
rádek a Milešovic (obr. 10). A nemohlo chybět ani 
zdobení stromečku ve školní družině.

Leden nás zavedl 
do kina v Otnicích 
na krásnou animovanou pohádku „Rozum v divočině“. Únor 
byl ve znamení Měsíce. Navštívili jsme hvězdárnu ve Ždáni-
cích, kde nás čekal program „O Měsíčku“.

V měsíci březnu nám opět za-
čala plavecká výuka, na kterou 
se žáci moc těšili. Přibyla nám 
novinka ve škole – vyvýšené 

truhlíky. Žáci si připravili půdu pro sázení a setí toho, co chtě-
li sami vypěstovat. Děkujeme naší paní ředitelce Mgr. Lence 
Fillové za podporu a realizaci tohoto projektu. Podařilo se nám 
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vypěstovat něco málo zeleniny a bylinek. Z toho si nakonec žáci vytvořili 
pomazánku. Bylinky dali k dispozici paním kuchařkám na zkrášlení jídla 
ve školní jídelně.

Jako každý rok v dubnu proběhl zápis do 1. třídy. 

Nechyběl ani sběr starého papíru po obci. Děkujeme všem zaměstnan-
cům naší školy i školky za pomoc s nakládkou, občanům, kteří nám při-
spěli svým papírem, a v neposlední řadě nejlepšímu traktoristovi panu 
Petru Jeřábkovi při svozu.

POLICIE! Ta nás také navštívila a udělala ukázku a program na 
školní zahradě. Nejlepší atrakcí bylo policejní vybavení a úplná 
„topka“ auto. Všichni si museli vyzkoušet všechny stupně houkání 
sirény, která nám zněla v uších ještě hodně dlouho.

Květen byl ve znamení sportu na 
místním fotbalovém hřišti, kde nás 
navštívil i pan starosta Tišer společně 
s paní Polanskou, aby potřásli rukou a 
předali odměnu všem žákům, kteří se 
sportovního klání zúčastnili. Sportu 
zdar!

A máme tu červen. Ten bývá ve zna-
mení výletů a vystoupení pro rodiče, konec 
školního roku a loučení s našimi čtvrťáky. 
Naše kroky vedly na hrad Buchlov, kde nás 
čekala prohlídka a nechyběl ani nákup su-
venýrů i s občerstvením. Prošli jsme se i na 
rozhlednu Salaš. Tímto děkujeme i tatínkům 
panu Polanskému a panu Martináskovi - za 
pomoc s naší Viktorkou do prudkého kopce. Doje-
li jsme na hrad Veveří, kde nás čekali „Komedianti 

na káře“ se svým vystoupením, prohlídka zbraní, helem i brnění, ražení 
mince, výstup na cimbuří a nákup, jak jinak, než suvenýrů a pochutin. 
No a protože všechno jednou končí, tak i my jsme se rozloučili s našimi 
čtvrťáky a popřáli jim mnoho dobrého do nové třídy, rozdali vysvědčení 
i ostatním žákům, a hurá, prázdniny!

Děkuji za pozornost a přeji všem hodně úspěchů.

Andrea Bartošová
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„Hola, děti, hola, SLUNÍČKO nás ke hrám volá. Projdeme s ním 
krok za krokem celým tímto školním rokem. Nejdřív tam a potom 
zpátky, zavede nás do pohádky. Poznáme s ním celý svět, lidi, věci, 
každý květ. Na světě je jedno jen, když je s námi, tak je den. Rádo 
se vždy skamarádí s dětmi, co se mají rády.“

Touto básničkou jsme se opět přivítali 1. září, po prázdninách ve 
školce. V novém školním roce 2025/2026 máme 26 dětí, z toho je 
10 dětí nových. Stejně jako v loňském roce se i letos bude připra-
vovat 7 předškoláků do 1. třídy.

Kromě základního, každodenního programu, nabízíme ve škol-
ce dětem různé projektové dny, kulturní a výchovné akce. Letos, 
hned po 14 adaptačních dnech, začali 17. 9. jezdit naši předškoláci 
s dětmi ze ZŠ do Vyškova na plavecký výcvik. V říjnu předškoláci 
navštívili Dům přírody v Hodoníně a Otevřenou zahradu v Brně. Všechny děti měly možnost 
zapojit se do hudebního vystoupení ve školce „Slon a mravenec“ a seznámit se s netradiční-
mi hudebními nástroji a zklidnit se při tónech muzikoterapie. V listopadu se mohou děti ve 
školce těšit na divadelní představení „Pohádka o ukradených nosech“ a navštívíme divadlo 
Radost v Brně, pohádku „Pipi Dlouhá punčocha“.

Doprava soukromým autobusem je velice nákladná, proto jsme se rozhodli s dětmi před 
prázdninami vyzkoušet dopravu IDS. V červnu jsme tak vyjeli na výlet do Papouščí ZOO v 
Bošovicích a byl to pro všechny nezapomenutelný zážitek. 

Ze všech různých akcí loňského školního roku, bych připomněla jednu, a to návštěvu  
POLICIE ČR v naší ZŠ a MŠ.  Tento pestrý pro-
gram nám zařídil pan Karel Krejzl, kterému patří 
naše díky. Spolu se svými kolegy pro děti připra-
vili ukázku policejního vybavení, trpělivě odpo-
vídali na všetečné dětské dotazy a umožnili dě-
tem prohlídku policejního vozu. Odměnou jim 
jistě byly spokojené úsměvy na dětských tvářích.

Kromě zajímavého programu, který pro děti 
připravují pedagogové, je velice důležité také 
prostředí, ve kterém výchovně vzdělávací proces 
probíhá. O to se starají všichni zaměstnanci, ale 
nemalou měrou také zřizovatel. 

Díky němu byla v loňském roce na budovu MŠ nainstalovaná fotovoltaika. K ní se o prázd-
ninách, mimo jiné, připojily klimatizační jednotky, které můžeme využívat v zimě k vytápění, 
v létě k ochlazení a hlavně celoročně jako čističky vzduchu. Věříme, že to přispěje k menší 
nemocnosti nejen dětí, ale i nás všech. 

Do nového roku přejeme všem mnoho energie, trpělivosti, radosti i spoustu nezapomenu-
telných zážitků.

Edita Daňková

Mateřská škola
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Sbor dobrovolných hasičů - dorost
Vážení spoluobčané, rádi bychom vás informovali o celo-

roční činnosti mladých hasičů.

Kvůli malému zájmu dětí jsme se zúčastnili pouze okresní 
ligy v běhu na 60 m s překážkami a postupových kol.

Okresní liga Vyškovského Soptíka v běhu na 60 m s překáž-
kami se skládala z pěti následujících závodů (Vyškov 2024, 
Drnovice, Topolany, Hlubočany, Vyškov 2025). Této ligy se 
zúčastnili dva závodníci, a to Viktor Pokorný, který obsadil 
celkové 3. místo a Vojta Šindler, který obsadil 8. místo.

Dále se tito dva závodníci zúčastnili okresního kola hry 
Plamen v běhu na 60 m s překáž-
kami, kde si vybojovali postup 
na krajské kolo, které se konalo 
ve Velké nad Veličkou. Na tomto 
krajském kole si Viktor Pokorný za-
běhl svůj osobní rekord a obsadil 17. 
místo s časem 13,67, a Vojta Šindler 
obsadil 28. místo s časem 14,63.

Dále se naši čtyři svěřenci, a to: Anna 
Roubíková, Marie Roubíková, Viktor 
Pokorný a Vojta Šindler, zúčastnili 
okresního kola dorostu, odkud opět 
všichni postoupili na krajské kolo.

Krajské kolo proběhlo v Brně, a to na námi známém stadionu 
Pod Palackého vrchem.

Na tomto krajském kole se 
běžely tyto disciplíny: běh na 
100 m s překážkami a běh na 100 m s PHP. Výsledky byly ná-
sledující: Anna Roubíková obsadila celkové 3. místo,

Marie Roubíková 7. místo a Vojtěch Šindler obsadil celko-
vé 18. místo.

Nad rámec těchto závodů se Anna a Marie Roubíkovy 
zúčastňují halových kvartetů. Tento typ závodů se pořádá 
i mimo republiku, např. slovenský Poprad a skládá se ze 
štafety 4×60 m, kdy každý běží dva úseky. Holky se umísťují 
pravidelně na stupních vítězů a v celkovém pořadí této me-
zinárodní ligy obsadily 2. místo.

Touto cestou jim děkujeme za reprezentaci našeho sboru 
a přejeme mnoho úspěchů do dalších závodů.

Děkujeme obci a všem našim příznivcům za podporu a těšíme se na další spolupráci.

Jan a Jana Floriánovi
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Naše mužstvo mužů v uplynulé sezóně 2024/2025 
skončilo po jarní části na předposledním místě tabul-
ky. Tým si připsal dvě výhry a devět porážek. Jsme moc 
rádi, že i když se nám až tak moc nedaří, diváci na nás 
nezanevřeli. Rekordní počet fanoušků byl na domácím 
zápase proti Zbýšovu, kdy utkání přihlíželo celkem 95 
diváků. Během jarní části, kdy naše mužstvo odehrálo 
celkem pět domácích zápasů, přihlíželo celkem 320 di-
váků, což je v průměru 64 diváků na zápas.

Po podzimní části nyní probíhající sezóny 2025/2026 
jsme na předposledním místě tabulky. Tým si připsal 
tři vítězství (domácí) a sedm porážek. Cenným skal-
pem byla domácí výhra nad mužstvem z Kobeřic, kdy 
jsme po dramatickém průběhu zvítězili 4:3. Rekordní 
počet fanoušků byl na tomto derby, kdy utkání při-
hlíželo celkem 80 diváků. Během podzimní části, kdy 
naše mužstvo odehrálo celkem šest domácích zápasů, 
přihlíželo celkem 317 diváků, což je v průměru 53 divá-
ků na zápas.

Ačkoliv se to může zdát úsměvné, konkurence i v 10. lize je opravdu vysoká. Několik týmů se 
navzájem spojilo a využívají i hráče z vyšších soutěží, což je na výsledcích znát. Naše mužstvo 
však bere fotbal především jako příležitost se sejít, zahrát si s chutí a po utkání si společně 
dát zasloužené pivko. Velké díky patří všem našim fanouškům, kteří nás i přes nepříznivé 
výsledky chodí ve velkém počtu podporovat při domácích utkáních. Vaše podpora je pro nás 
obrovskou motivací a dodává nám chuť pokračovat dál!

V současné době nás trápí nedostatek hráčů. Na zápasy se často scházíme v minimálním po-
čtu a utkání s Nesovicemi jsme bohužel museli kvůli nedostatku hráčů kontumovat. Doufá-

me však, že se situace zlepší, a že v jarní části 
sezóny navážeme na lepší výsledky i dobrou 
náladu v týmu.

Kromě dění na hřišti se snažíme zlepšovat 
i naše zázemí. V letošním roce se nám poda-
řilo pořídit nový traktůrek na sekání trávy, 
který výrazně usnadní údržbu hřiště a jeho 
okolí. Díky tomu se nám daří udržovat areál 
v lepší kondici, aby hráči i diváci měli z fotba-
lu co nejlepší zážitek. Na závěr bychom chtěli 
poděkovat všem příznivcům fotbalu za jejich 
podporu během celého podzimu. Věříme, že 

nám zachováte přízeň i v jarní části sezóny. Přijďte nás povzbudit na domácí utkání – těšíme 
se na vás!

Karel Krejzl

Tělovýchovná jednota Sokol
Fotbalový oddíl mužů 
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Malí fotbalisté se rozrůstají
V roce 2025 jsme již naplno rozjeli dva tréninky, a to rozdělením hráčů na děti předškolní-

ho věku a školou povinné. Tento krok již musel přijít, protože 
se stabilně pohybujeme přes 15 hráčů a hráček, a dvacet dětí je 
při dobré konstelaci standard. Mladší hráče si vzal na starosti 
Pavel a starší zůstali u mě. Jelikož nejsme pevně spjati s žádnou 
žákovskou ligou a víkendovými zápasovými povinnostmi, vede 
Pavel tréninky spíše systémem hry a soutěží. U starších je to již 
více zaměřeno na práci s míčem.

Jsem moc rád, že se na trénincích stále častěji objevují noví 
hráči, ale i nové hráčky. Holky jsou šikovné a některé situace 
řeší někdy i lépe než kluci. Proto stále apeluji i na rodiče, aby se 
nebáli přivést, i kdyby jen na jeden trénink, děti na „zkušenou“. 
Určitě to stojí za to a každý pohyb je v dnešní době pro všechny 
velmi důležitý.

Nákupem nových míčů Sokol podpořil naše snažení, a i mladí 
hráči měli radost, že mají možnost otestovat kvalitní vybavení, 
které je, věříme, posune zase o kousek dál a přidá jim na motiva-
ci a chuti na trénincích ze sebe „vydat“ o chloupek víc.

Pravidelné úterní tréninky nám první víkend v listopadu skončily. Udělali jsme pro hráče 
a hráčky menší posezení u ohýnku přímo na hřišti a předali nějakou drobnost na památku. 
Tím jsme rok 2025 uzavřeli a již se připravujeme na začátek dubna 2026, kdy opět vyběhne-
me do dalších zápolení nejen s balónem každé úterý v 16:30.

Plány pro rok 2026 jsou následující, a to účast na některém žákovském turnaji, a posunout 
se i ve fyzické přípravě, abychom neudělali Milešovicím ostudu.

Za mladé fotbalisty Aleš a Pavel
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Turistický oddíl Sokolíci – nová 
dobrodružství v přírodě

Turistický oddíl Sokolíci pokračuje i v letošním roce v objevování krás 
přírody a dobrodružství, která na nás čekají za každým rohem. Naším cí-
lem zůstává sbližovat děti s přírodou, rozvíjet jejich schopnosti, učit je 
samostatnosti, odpovědnosti a týmové spolupráci. Prostřednictvím her, 
výletů a vzdělávacích aktivit, přinášíme dětem radost z pohybu i poznává-
ní světa kolem nás.

V uplynulé sezóně jsme podnikli řadu krásných výletů, například do Ma-
riánského údolí, do Bučovic, na rozhlednu nad Klobouky, ale také jsme 
navštívili Jeseníky a zříceninu hradu Cimburk, kde jsme prožili pravé dob-
rodružství v přírodě. Nezapomněli jsme ani na akci „Ukliďme Česko“, kde 
děti pomáhaly čistit okolí naší obce. Velkým zážitkem byla i spolupráce 
s turistickou skupinou „Vlci z Velkých Pavlovic“, se kterou jsme podnikli 
společné výpravy plné her, táborového života a nových přátelství.

Novinkou letošního roku je naše celoroční detektiv-
ní hra s názvem MIS – Milešovická informační služba. 
Děti se v ní proměnily v malé agenty, kteří plní různé 
tajné mise, luští šifry, sbírají indicie a řeší zapeklité 
úkoly. Hra rozvíjí jejich logické myšlení, spolupráci i 
pozornost, a navíc přináší spoustu zábavy a napětí do 
každé schůzky.

Každé pondělí od 17:00 do 19:00 se scházíme na fot-
balovém hřišti, kde nás čekají různé aktivity – od po-
znávacích her, přes orientaci v přírodě, až po zábavné 
soutěže. Děti se učí, jak se chovat v přírodě, jak pomáhat ostatním a jak překonávat překážky 
s úsměvem. Naším cílem je, aby si z každé schůzky od-
nesly nejen radost, ale i něco nového do života.

Věříme, že i v letošním roce přivítáme nové členy, kteří 
se k nám chtějí přidat a zažít dobrodružství v přírodě. 
Každý, kdo má chuť se zapojit, může přijít na některou 
z našich pondělních schůzek – rádi všechny přivítáme 
mezi Sokolíky!
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Michaela Vojtová, Hanička Pospíšilová a Jiří Kříž 
vedoucí turistického oddílu Sokolíci
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Letošní rok nás čekalo několik akcí a pozvání. Proto jsme hned v lednu začali trénovat fol-
klorní pásma a Moravskou besedu, kterou jsme si letos opravdu užili.

Mladší děti se už od podzimu 2024 učily básničky a písničky o jablíčku, Mazurku i dětskou 
hru Dědečku, vstávej, ze kterého vzniklo pásmo „Koulelo se jablíčko“. Starší děti nacvičily 
pásmo „Vařila jsem trnku“, ve kterém ukázaly, jak se sbírají trnky a vaří se z nich povidla. 
Společně se pak učily Moravskou besedu, která je u dětí v naší oblasti velmi oblíbená.

16. února jsme přijali pozvání od 
DFS Salajenka na II. Dětský krojo-
vaný ples v Dambořicích, kde jsme 
spolu s dalšími 7 dětskými soubo-
ry z okolních obcí zatančili Morav-
skou besedu.

Po několikaleté pauze uspořádal 
náš soubor 23. února šesté Fol-
klorní odpoledne s Milešováčkem.

V sobotu 22. března se starší 
skupinka dětí vydala do soused-
ních Kobeřic u Brna na Posezení s 
důchodci. S pásmem „Vařila jsem 
trnku“ jsme zpestřili sobotní od-
poledne místním občanům.

Na Smrtnou neděli, 6. dubna, jsme se již tradičně vydali s Morenou k Milešovickému po-
toku, abychom zahnali zimu. Po vhození Smrtky do vody děti nazdobily Létéčko vyfouklými 
vajíčky a za zpěvu veselých písniček jsme přinesli symbolicky jaro do vsi. Poté na děti čekalo 
v sále OÚ velikonoční vyrábění.

26. dubna se konalo 2. Dětské folklorní odpoledne v Násedlovicích. Rádi jsme na tuto mi-
lou akci přijali pozvání od místního DFS Šohajíček, na které jsme opět s několika soubory 
zatančili Moravskou besedu.

Květen patřil přípravě na Květnové hody v Milešovicích. Mladší děti se učily nové taneční 
pásmo, které se skládalo z písni-
ček o zvířátkách žijících na poli. 
Starší děti si procvičily zaplétá-
ní máje a Moravskou besedu. V 
sobotu 24. května se konaly 6. 
Květnové hody. Děti z Milešovic 
se zúčastnily krojovaného prů-
vodu, poté starší děti zapletly 
máju, mladší pak předvedly 
pásmo „Na políčku“ a starší děti 
s několika mladšími zatančily 
Moravskou besedu.
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Další týden, v sobotu 31. května, jsme 
se vydali na Den obce do Žarošic, při 
kterém jsme se spolu s dalšími taneční-
ky pokusili vytvořit nový český rekord v 
počtu tančících krojovaných párů Mo-
ravské besedy. Jak to dopadlo, se dozví-
te v samostatném článku.

Předposlední víkend v červnu se ko-
nal Sjezd 
rodáků v 
K o b e ř i -
cích. I náš 
s o u b o r 

Milešováček svým vystoupením zpestřil rodákům a místním 
občanům sobotní odpoledne. Mladší pásmem „Na políčku“ a 
starší spolu s několika místními Moravskou besedou.

Na začátku nového školního roku nám přibylo několik no-
vých dětí, zvláš-
tě předškoláků, 
a tak jsme se 
rozhodli udělat 
3 skupinky: Pří-
pravka (děti od 
3–6 let), mladší děti (6–10 let) a starší děti 
(10–15 let). Celkem máme nyní 45 dětí, 3 ve-
doucí a 3 pomocné vedoucí (děvčata, která 
navštěvují Milešováček od jeho vzniku).

Přibyli nám především malí chlapci, pro kte-
ré jsme museli došít nové kroje. Nyní máme v 
Milešováčku 33 děvčat a 12 chlapců.

Začátkem září jsme se opět sešli s několi-
ka maminkami a staršími děvčaty, abychom 

naškrobili další spodničky, 
zvláště pro nová děvčata.

První vystoupení v tomto 
školním roce bylo v sobotu 
18. října na Babských hodech 
v Otnicích. 32 dětí z Milešo-
váčku spolu s vedoucími za-
tančily Moravskou besedu 
za doprovodu DH Legrúti 
z Velkých Bílovic. A proto-
že to bylo letos už naposled 
(v tomto roce ji na různých 
akcích tancovali celkem 7×), 
tak si ji náramně užili.
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Stalo se již tradicí, že se každoročně připojujeme k celorepublikové akci Česko zpívá ko-
ledy. Letos tomu nebylo jinak. Ve středu 10. prosince jsme se sešli v sále OÚ, abychom za 
doprovodu CM Šternovjan zazpívali známé české koledy.

Poté nás děti provedly adventem, nejmenší děti z přípravky si postavily „Sněhuláka“, za 
mladšími dětmi „Přišel Mikuláš“ a nejstarší děti nám předvedly pásmo „Lucky, aneb co se 
dělo v předvečer sv. Lucie“.

Rok 2025 byl pro nás plný příležitostí a zároveň i velkou zkouškou, co všechno dokážeme 
zvládnout. Naučili jsme se nová vystoupení, zažili jsme spoustu krásných akcí a navázali jsme 
i nová přátelství. A to vše jsme mohli zažít díky zájmu a učenlivosti dětí, pomoci a podpoře 
rodičů a všem, kdo nám jakkoli pomáhali. Všem patří velké DÍKY.

Blíží se vánoční svátky a konec roku, a tak vám všem přejeme:

Radostné a pohodové svátky a spoustu splněných přání v novém roce 2026.

Jana Jeřábková
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Český rekord v Moravské besedě
Dne 31. května 2025 byl v Žarošicích uspořádán Den obce, při kterém na fotbalovém hřišti 

zatančilo Moravskou besedu neuvěřitelných 483 tanečníků v krojích z 28 obcí. 

Tímto byl vytvořen nový český rekord v „Nejvíc krojovaných tanečníků Moravské besedy 
tančících na jednom místě“. Nejstaršímu tanečníkovi bylo 76 let. 

Rekordní Moravská beseda nebyla jen osla-
vou tance a krásy krojů, ale především důka-
zem, že moravský folklor dokáže spojit lidi 
všech generací a obcí v jeden silný celek.

Tohoto neuvěřitelného rekordu se zúčast-
nil také Dětský folklorní soubor Milešováček. 
Za náš soubor tancovalo celkem 5 kolonek, 
32 dětí a 12 dospělých ve věku 3-57 let. Z Mi-
lešovic nás bylo celkem 29 (přidali se k nám i 
4 stárci), z Kobeřic 13 a z Bošovic 2.

Děkujeme všem, kteří reprezentovali náš soubor a obec. Byli jste všichni úžasní  . Děkujeme 
také všem, kteří se za námi přijeli do Žarošic podívat. Moc si toho vážíme 

Jana Jeřábková
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Milí čtenáři obecního zpravodaje, 
dovolte mi, jako každoročně, napsat pár řádků o místním mysliveckém spolku a jeho hos-

podaření v naší obci.  

Letošní myslivecký rok se nesl v tradičním duchu. Zimní přikrmování zvěře bylo v únoru 
doplněno o její sčítání, na základě kterého byl stanoven plán lovu pro letošní rok. Pro zvěř 
spárkatou i drobnou. 

Počátek jara znamenal konec přikrmování a sledování rozkvětu naší honitby. Jaro je obdo-
bím kladení mláďat a snahy udržet v honitbě klid. Postupné oteplování a přehoupnutí do 
letních měsíců znamená sledování srnčí říje a odlov srnců. Nejčastěji lovenou zvěří v naší 
honitbě je zvěř srnčí a zvěř černá, neboli prase divoké. 

Letošní závěr roku bude však již méně tradiční. Vzhledem k šířící se nakáze myxomatózy 
u zaječí zvěře, byly v našem sdružení zrušeny všechny hony na drobnou zvěř. Nemoc není 
přenosná na člověka ani na psy. Mezi zající se bohužel šíří nezadržitelným tempem. 

I přes nadějné počty ulovené zvěře v posledních letech, budeme v příštím roce s napětím 
sledovat, kam se počty zajíců budou vyvíjet. 

Myslivecká základna v naší obci je stále ve stejném složení:
Aktuální počet členů mysliveckého sdružení činí 40 myslivců.
Z naší obce to jsou: Tomáš Kunderka, Jan Gargoš, Vojtěch Laštůvka a Leoš Bednařík. 
Čekateli o členství jsou: Vladimír Hudeček a Petr Tůma. 

Na závěr mi dovolte poděkovat. Především obci, díky které se nám daří získávat dotace na 
myslivecká políčka. Dále Petru Jeřábkovi, bez kterého by myslivecká políčka nešla realizovat. 
A na závěr veřejnosti a přátelům myslivosti za přízeň při pořádaných akcích.

 
Společně se na Vás budeme těšit při příležitosti Mysliveckého plesu v Otnicích, který se 

koná 17.1.2026 a Pytlácké noci v Milešovicích (1. polovina měsíce července).

Myslivosti zdar!
Vladimír Hudeček
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Včelaři
Dobrý den, vážení spoluobčané,  

letošní zima i jaro byli pro včeličky velmi příznivé. Zima, i když neby-
la nijak mrazivá, nedovolila včelám začít plodovat příliš brzy. To se 
příznivě projevilo na jejich dobrém zdravotním stavu. V únoru bylo 
několik slunečných dnů, které umožnily včelám vyletět z úlu a vyprá-
šit se (vyprázdnit přeplněné výkalové vaky). Při tomto proletu mohly 
navštívit bohatě kvetoucí a prvním pylem oplývající jehnědy lísek. Tato 
pylová snůška podnítila včely k plodování. Včely v zimě téměř neplodují, změna nastá-
vá po zimním slunovratu, kdy matka začne klást vajíčka. Zprvu nesměle, po pár buň-
kách denně, ale s přínosem čerstvých pylových zásob už se nenechá jen tak zastavit. 

Včeličky vylíhnuté z vajíček nakladených v předjaří, dokonale využily snůšky z nepřeberné-
ho množství jarních květů, jako jsou javory, na polích řepka, v zahradách ovocné stromy. Bíle 
kvetoucí slivoně, vypadající jako nevěsty ve svatebních šatech, letos díky příznivému počasí 
a pilnosti včeliček, daly nadprůměrnou úrodu ovoce. 

Po ovocných stromech nám vykvetl akát. Letos naštěstí nezmrznul a v době kvetení o sobě 
dával vědět omamnou vůní. Včely jeho květy navštěvovaly od brzkého rána, dokud horké 
sluníčko nevysušilo jeho nektaria, a potom navečer, až sluneční žár polevil. V té době bylo 
slyšet včeličky jak za letu silně bzučí. V době květu lip se sluníčko rozhodlo hřát tolik, že květy 
na lipách zaschly a včelám nedaly téměř nic. Druhový lipový med v naší oblasti téměř nebyl. 

Práci a další snůšku včeličkám dodaly nektarodárné pásy zemědělského družstva Rostěni-
ce. O pozdní snůšku se postarala Světlice barvířská (saflor) a krásně kvetoucí bodlák, jehož 
semena se využívají k lisování oleje pro kuchyňské využití. Tak jako v loňském roce prodlou-
žily plodiny našich zemědělců dobu hodnosti našim včeličkám a za to jim za všechny včelaře 
děkuji. 

Poděkování patří samozřejmě zastupitelům naší obce za podporu a spolupráci s naším 
spolkem. Přejeme všem klidný advent, krásně prožité Vánoční svátky, do nového roku štěstí, 
lásku a zdravíčko.

Za včelaře Jara Viliš

Letošní modře znače-
ná matka

Světlice barvířská

Panenské dílo usazeného roje
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Chovatelé
Juvenes Moravia 2025 – Otnice 

Dne 6. září 2025 se v Otnicích uskutečnila 14. výstava mladých 
chovatelů, Juvenes Moravia, které se zúčastnilo celkem 21 vysta-
vovatelů z 5 okresů a bylo zde vystaveno celkem 179 zvířat (50 
kusů králíků, 15 kusů holubů, 80 kusů drůbeže a 34 kusů exotic-
kého ptactva). 

Na této chovatelské akci jsme se podíleli nejen přípravou, ale 
i obesláním majitelů zvířat k vystavení. Na přípravě jsme nejví-
ce pracovali v pátek a sobotu ráno. Nejdůležitější bylo připravit 
plac na postavení klecí a poskládat bludiště ze slámy pro děti. 

Sobotní ráno zabralo zaklecování a nakrmení zvířat. Následně 
během sobotního dopoledne bylo provedeno posuzování zvířat 
a byla udělena ocenění. Na této výstavě z naší organizace ČSCH ZO Milešovice pracovně 
přispěli Josef Hon a Vít Bednařík, kteří byli i garanty u 
exotického ptactva. 

V expozici drůbeže svými chovnými jedinci přispěla 
Daniela Pokorná s velsumkami zdrobnělými a slepi-
cí vlašky koroptví. V téže expozici svými zvířaty také 
přispěl Vít Bednařík, který na výstavě vystavoval vel-
sumky zdrobnělé ve dvou barevných rázech, australky 
velké černé a vlašky koroptví. Za jednu slepici vlašky se 
Vítu podařilo získat pohár pro nejlepšího jedince velké 
drůbeže. 

V expozici okrasného 
a exotického ptactva vystavovala opět Daniela Pokorná, která 
na této výstavě ukázala svůj pár andulek, a na samce jí byla 
udělena čestná cena. Expozici 
okrasného a exotického ptactva 
obeslal také Vít Bednařík, jenž 
vystavil dva páry andulek, a pár 

neofém modrohlavých, rozelu pennantovou, za kterou získal po-
hár pro nejlepšího jednotlivce 
výstavy II, a rozelu pestrou, na 
niž Vítkovi byla udělena čest-
ná cena. 

Po celý den výstavu doprovázelo několik doprovodných 
programů, mezi nimiž byli např. králičí hop, tetování hen-
nou, a mnoho dalšího. V 17 hodin následovalo slavnostní 
předání udělených pohárů a čestných cen. Po předání cen 
následoval úklid a odvoz klecí.

Za ČSCH ZO Milešovice Vít Bednařík.
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Rc Rally Dakar prověří nejen techniku, 
ale i závodníky

Po plnohodnotném vstupu syna Aleška do světa RC modelů, již cca tři roky objíždíme řadu 
závodů RC modelů na okruzích a v RC Rally po celé 
České republice a sem tam i v zahraničí. Alešek po-
stupně sbírá zkušenosti a jeho výsledky, i v letošním 
roce, mají stále rostoucí tendenci. Ve své věkové ka-
tegorii je vždy na předních příčkách a neztrácí se ani 
v celkovém pořadí. I mě se sem tam nějaký ten výsle-
dek ještě povede vybojovat, ale v poslední době jsem 
spíše v pozici organizátora a moje pozornost směřuje 
jinam.

V letošním roce jsme se rozhodli, že poprvé zkusí-
me závody založené na předloze Dakar rally s modely RC kamionů. Rally Dakar proslavil v 
České republice především Karel Loprais, ale i mnoho dalších jezdců se zapsalo do historie 
této náročné motoristické soutěže. V poslední době se velmi daří Martinovi Macíkovi z MM 
Technologie, a jaký kamion postavit pro Aleška… No samo-
zřejmě ten, co vyhrál poslední Dakar 2025 – Iveco „Bohouš“. 
Stavba kamionů probíhala přes zimu a první závod začátkem 
května v Novém Veselí otevřel naše závodění v další RC disci-
plíně. Náročné běhání po lesních cestičkách a písku je velmi 
fyzicky náročné a noční etapy za světla pouze od modelu ka-
mionu bývají vždy neuvěřitelným zážitkem. Každá etapa měří 
8–20 minut a při počtu minimálně 10ti etap je to „velký“ sport.

V prvním závodě Alešek vybojoval krásné třetí místo v junio-
rech (děti do 14 let). Já jsem se zařadil do bojů o celkové vítěz-
ství a dojel v prvním závodě na druhém místě celkově. Následo-
valy další závody a výsledky nás držely v tabulce hodně vysoko. 
Za zmínku stojí dvoudenní závod, kde jsme jeli jednu etapu v 
délce přes 38 minut. Výsledkově ovšem musím vyzdvihnout 
poslední závod v Semíně. Zde Alešek vybojoval druhé místo 
v juniorech, které mu vyneslo 
titul vicemistra v celé sezóně 

v kategorii Junior. Patřil celou sezónu k těm nejmladším ve 
startovním poli a je to neuvěřitelný úspěch. Já jsem v Semíně 
vyhrál již podruhé v sezóně, a i díky tomu se mi povedlo hned 
při vstupu do této RC kategorie získat titul mistra. Nečekaný 
úspěch, který je ovšem i velkým závazkem do příštího roku.

Děkujeme za podporu RCTruck Models a HOGR Parts, kde 
jsme se stali „továrními“ jezdci a využíváme nejlepší možnou techniku a podílíme se i na vý-
voji modelů. Nesmím zapomenout poděkovat mé úžasné ženě, která nás ve všem podporuje, 
a i díky ní jsem i já mohl opět vystoupit na příčku nejvyšší.  

Držte nám palce v dalších závodech. Máme toho v plánu opravdu hodně, a kdyby se chtěl 
někdo přidat, tak se ozvěte.

Aleš Horák
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Restaurace U Školy – půl roku s vámi
Tak nás tady máte už víc než půl roku. My dvě – Verča, Nikča, a naše Agáta.   

Ale vezměme to od začátku. Je leden 2025 a místní šeptandou se k nám doneslo, že bude 
hospůdka v Milešovicích k pronájmu. Vysněné místo „na stará gastronomická kolena“, až 
nám bude třeba o dvacet víc. Inu – staré ještě nejsme, ale touha udržet hospodu v Milešovi-
cích byla silnější, než my a všechny racionální důvody.   

A kdo, že jsme? Holky, které vyrostly v Milešovicích. Holky, které v místní hospodě v mládí 
strávily víc času, než doma. Holky, které si pamatují, jak nám tam bylo fajn a že to tam umělo 
žít. 

Verča Strapinová (roz. Kaňová) – vyučená a skvělá cukrářka a 
kuchařka se zkušenostmi z podnikání v gastronomii v Brně.

Nikča Krýsová (roz. Kratochvílová) – s tátou si kdysi vysnila, 
že si otevřou hospodu, a mezitím se „na chvíli“ zapomněla na 
personálním oddělení a rok vedla s Veru cukrárnu v Brně.

A naše Agáta. Třetí opice do party a talisman štěstí. Najdete ji 
hned za dveřmi – určitě ji nepřehlédnete.   

Než jsme se nadály, byl tu 9. květen 2025 – pro nás velmi sym-
bolické datum. Modří vědí. Přišlo vás tolik, že to snad ani ne-
spočítáme. Ten den máme v mlze: na place nás bylo jako much, 
byly jsme zmatené, po celotýdenním úklidu utahané, ale hrozně 
šťastné. Řeknu vám tajemství: ještě ráno by si nikdo nevsadil ani korunu, že opravdu otevře-
me. Bylo to doslova „o prsa korejské běžkyně“.

Naším cílem je vytvořit místo, kam si zajdete nejen na pivo, 
ale i na zákusek či chlebíček, na prima kávu a třeba si u toho 
zahrajete deskovku. A taky si dáte skvělý oběd. Od června vaří-
me polední menu (polévka + hlavní chod) za 139 Kč a k menu 
nabízíme limču za 15 Kč. Všechno čerstvé, vařené dopoledne. 
Žádné ohřívačky, náhražky, polotovary ani studené pokrmy z 
lednice. Prostě poctivá kuchařina. Aktuální nabídku najdete na 
www.restauraceuskoly.cz nebo na našem Facebooku.

A abych nezapomněla. Chystáte-li rodinné setkání, narozeni-
ny nebo posezení s přáteli, rády vám upečeme šlehačkový dort, 
připravíme věnečky, větrníky, chlebíčky i kanapky a zajistíme 
raut podle vašich představ. Všechny akce můžete uspořádat v 
našem sále nebo v přísálí hospůdky. Rády pomůžeme a pora-
díme.

Fakt díky, že vám to není jedno, chodíte za námi a tím podporujete život naší hospůdky v 
Milešovicích. Podnikat v pohostinství není procházka růžovou zahradou a o to víc si vážíme 
každé vaší návštěvy.

Facebook: Restaurace U Školy | www.restauraceuskoly.cz | catering.verunika@gmail.com
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Tříkrálová sbírka
„Tříkrálová sbírka je krásnou českou tradicí, která propojuje křesťanské hodnoty s chari-

tativní pomocí. Každoročně na začátku ledna vyrážejí skupiny koledníků, převlečených za 
Kašpara, Melichara a Baltazara, do ulic. Zpívají koledy, přejí štěstí a zdraví do nového roku a 
zároveň vybírají příspěvky na podporu lidí v nouzi.“ (zdroj: 
www.trikralovasbirka.cz)

Letos Tříkrálová sbírka slavila 25. narozeniny a u nás v Mi-
lešovicích se konala již po patnácté. V sobotu 4. ledna 2025, 
po ranní mši svaté s požehnáním kříd a koledníků, jsme se 
vydali do ulic s tříkrálovou písničkou a přáním všeho dobré-
ho. Za chladného slunečného počasí jsme prošli celou vesni-
cí. Lidé malé koledníky přijímali s radostí, a kromě daru pro 
Charitu děti odcházeli i s malou sladkostí. Na závěr jsme se 
sešli v naší hospůdce u teplého čaje a malého občerstvení, 
které pro nás připravily maminky koledníků.

V Milešovicích se vybralo celkem 34 286 Kč. Děkujeme 
všem dárcům za příspěvek a milé přijetí koledníků. Zvláštní 
poděkování patří také dětem a vedoucím skupinek, kteří se 
letošní sbírky zúčastnili.

V letošním roce v naší obci koledovali:

skupinka – Adéla a Ema Musilovy a Ema Kopecká (Jana Jeřábková)
skupinka – Matylda Práchynská, Viktorie Rolklová, Ema Šídlová a Emilie Šimperová 
	           (Michaela Hroudná)
skupinka – Aneta Bukalová, Eliška Matulová a Nela Nezvalová (Lada Škodová)
skupinka – Aneta Borovičková, Ema Jochová a Klára Marková (Martina Borovičková)
skupinka – Viktor Pokorný, David Šimpera a Matouš Práchynský (Jaroslava Krahulová)
skupinka – Sofie Katrenčíková, Barbora Musilová, Adéla a Mareček Peričkovi 
	           (Lucie Peričková)

Jana Jeřábková
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Folklorní odpoledne s Milešováčkem
Nedělní odpoledne 23. února 2025 

v Milešovicích patřilo krojovaným 
dětem a příznivcům folklóru. Po del-
ší pomlce jsme se rozhodli uspořádat 
Folklorní odpoledne s Milešováčkem. 
A abychom na to nebyli sami, pozva-
li jsme DFS Salajenka z nedalekých 
Dambořic a CM Šternovjan z Újezdu 
u Brna.

Během odpoledne předvedly mladší 
i starší děti z Milešováčku a Salajenky 
jejich pěkná vystoupení, společně si 
oba soubory zatančily Moravskou be-
sedu a nechyběl i taneček pro všech-
ny, Mazurka. Na závěr nám několik 
párů s FS Salajka pomohl roztančit celý sál sériích 
skočných a vrtěných. Celé odpoledne nám k vystoupe-
ní, k tanci i poslechu hrála CM Šternovjan s primášem 
Davidem Šinderbalem.

Že se akce vydařila, svědčí i plný sál krojovaných dětí, 
rodičů, přátel a příznivců folklóru. Bylo to odpoledne 
plné krásných vystoupení, veselých písniček a radosti 
z tance. Děti nám ukázaly, že jsou šťastné v kroji, mají 
kladný vztah k lidovým tradicím a vše dělají s láskou. 

Velké poděkování patří všem dětem, za jejich snahu 
a píli při nacvičování a jejich pěkná vystoupení, kte-
rá potěšila nejedno srdéčko. Rodičům za veškerou 
pomoc a podporu dětí. OÚ za podporu a pronájem 
sálu, sponzorům a všem, kteří nám pomáhali nejen z 
organizací této akce. VŠEM VELKÉ DÍKY.
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Příští rok 2026 nás čeká malé výročí, 15 let od založení našeho souboru. Proto bychom 
chtěli 20. června uspořádat Folklórní odpoledne u příležitosti 15. výročí DFS Milešováček. 
Všichni jste srdečně zváni.

Jana Jeřábková

Za tyto krásné fotografie děku-
jeme Magdalena Photography.
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Dětský karneval
V sobotu 1. března se sál proměnil v rušné mra-

veniště plné radosti a barev. Konal se totiž Dětský 
karneval. Už od vstupu bylo jasné, že je o zábavu 
postaráno. Ferda mravenec se ujal role DJe a s ne-
utuchající energií pouštěl ty nejlepší dětské hity, 
které zvedly ze židlí i ty největší stydlíny. Puntíko-
vané dámy tvořily neodmyslitelnou součást kar-
nevalové atmosféry a zavedly děti do světa plné-
ho her, tance a fantazie. 

Parket se brzy zaplnil nejrůznějšími bytostmi. 
Hlasitá hudba od DJ Ferdy rozhýbala princezny, 

rytíře, superhrdiny, zvířátka i pohádkové postavy. Děti si užívaly 
volnou zábavu a spontánní rej. Během odpoledne se Berušky po-
staraly o řadu zábavných aktivit a zajistily hladký průběh celé akce. 

Na závěr si každý malý 
účastník odnesl domů slad-
kou odměnu a hlavně pocit 
skvěle stráveného odpoledne 
plného hudby a tance. Těší-
me se na další hudební a po-
hádkové dobrodružství, které 
si děti jistě opět rády užijí. Za 
poskytnutí fotografií děkuje-
me Magdalena photography.                   

Dagmar Mynarčíková

Tradiční ostatky
Letošní ostatky organizovali Sokoli a proběh-

ly 8. 3. (a taky pár hodin 9. 3.). Ráno se před 
radnicí sešlo 47 masek a po společné fotce, za 
doprovodu jedenáctičlenné kapely „Sebranka 
Milešovice“, všichni vyrazili na cestu obcí. To 
je tradičně spojeno se zvaním na večerní ostat-
kovou zábavu. I když jsme se od začátku snažili 
„moc se nezdržovat“, obcházení obce trvalo 
až do odpoledních hodin. Obec se nám prostě 
rozrůstá, a všechno obejít, je náročné. 

Děkujeme za přípravu občerstvovacích za-
stávek, děkujeme dárcům, kteří přispěli na ostatkovou zábavu jak finančně, tak i dary do 
tomboly, maskám, kapele a všem, kteří se zapojili. 

Večer proběhla v sále zábava s kapelou Nature Therapy, která nám parádně zahrála. Pro 
každou příchozí jsme měli připravenou kytičku (8. 3.) a pro všechny bohatou tombolu s hlav-
ní cenou do kuchyně – „pomalý hrnec“. 
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Za fotky děkujeme Jirkovi Daňkovi, a prohlédnout si je můžete zde: https://eu.zonerama.
com/fotomilesovice/Album/12997207

Standa Postbiegl

Úklid Milešovic a okolí
Scénář je stále stejný: v devět hodin sraz, rozdělení ra-

jonů, rozdání pytlů na odpadky, rozchod nebo rozvoz k 
úklidu. Sokolíci se vydali sbírat odpadky přes Homoli, Ču-
lavy, okolo Husa, k vysílači a přes Svatou a Chaloupky už 
spěchali na hřiště, protože pršelo. V klubovně si zatopili, 
aby se ohřáli a usušili. I všichni ostatní po úklidu přišli na 
hřiště, kde jsme chvíli poseděli, občerstvili se, dali si kávu, 
a spěchali domů vyzout promočené boty. Tentokrát se zú-
častnilo 26 dobrovolníků, z toho 11 dětí do 18 let. Všem 
těmto patří velký dík.

Ještě bych chtěla napsat něco o úklidu příkopů. Tento úklid je věcí Správy a údržby silnic 
Jihomoravského kraje (SÚS JMK). Nejdřív je třeba uklidit silnice I. třídy, potom II. třídy a na-

konec ty naše III. třídy. Tak mi to kdysi před asi 15 
lety řekl zástupce SÚS JMK ve Slavkově u Brna. A 
vzhledem k tomu, že správa silnic nemá na prá-
ci jen sbírání odpadků, na úklid těch našich pří-
kopů by nikdy nepřišla řada. A proto pořádáme 
úklid sami, pro sebe, po někom.

Magdalena Veselá
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Vynášení Moreny a jarní tvoření
Morena se vynesla ze vsi a vhodila do potoka, a zpět do vesnice 

se nesl symbol jara – létéčko. Každý si na létéčko mohl zavěsit 
vyfouklé vajíčko (mělo by být čisté, nezdobené, nebarvené). Pro 
jarní tvoření jsme připravily oblíbené zdobení kraslic s Martinou 
Borovičkovou. Potom si zájemci mohli vyzkoušet zdobení kraslic 
rozpuštěnými voskovkami různých barev.

Také bylo připraveno vrbové košíkařské proutí pro pletení po-
mlázek. O ukázku i pomoc s pletením se 
postaral Štěpán Veselý. Nejvíc práce i času jsme věnovali přípravě 
materiálu pro tvorbu velikonoční dekorace na 
keramickém tácku. Tyto tácky jsme získaly při 
výprodeji keramiky v Krumvíři. Zajíčky nám la-
serem z kartonu vyřezal Zdeněk Ryšavý a já je 
následně namáčela v bílém Primalexu.

Vždycky máme připraven materiál pro pade-
sát dětí, i když nikdy dopředu nevíme, kolik jich 
přijde. Morena se vynáší vždy v neděli, po níž 
následuje pracovní den, proto jsme vděčné, po-
kud nám po skončení akce pomůžete s úklidem.

Magdalena Veselá

Pálení čarodějnic
Letošní pálení čarodějnic se opět vydařilo na jednič-

ku! Sešli jsme se poslední dubnové odpoledne, abychom 
si společně užili tradiční oslavu filipojakubské noci. Po 
chvílích čarování nad kouzelným kotlíkem jsme se moc-
ným zaklínadlem nadobro rozloučili se zimou i zlou ča-
rodějnicí Eržikou! 

Následovalo slavnostní zapálení hranice, na níž čarodějnice symbolicky vzplála. Poté byl 
pro děti připraven soutěžní program – a soutěžilo se v ryze čarodějných disciplínách, jako 
je třeba metání koštětem, lovení žab nebo hod na čarodějnici. Čarodějný sněm poté vyhlásil 
nejpovedenější čarodějné kostýmy, za nimiž se zase na rok přestěhovala naše putovní čaro-
dějnice. 

Po soutěžích pokračoval večer opékáním špekáčků, zpíváním u kytary a příjemným poseze-
ním, až do pozdních hodin. Děkujeme 
všem, kteří se na akci podíleli, a těšíme 
se zase za rok – možná potkáme i něja-
kou tu čarodějnici, která letos unikla!

Tereza Gregorová
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Zájezd pro seniory
V úterý 13. 5. 2025 jsme se opět vydali z Milešovic na výlet. Tentokrát jsme zamířili směrem 

na západ, do oblasti Českomoravské vysočiny. Navštívili jsme Telč a Třebíč, dvě města, která 
se pyšní památkami UNESCO. Z původního programu jsme museli oželet kozí farmu Rati-
bořice, která byla uzavřena kvůli veterinárním opatřením proti šíření slintavky a kulhavky.

V Telči jsme měli prohlídku renesančního zámku, prošli si náměstí a zámecký park. V Tře-
bíči jsme viděli zvenčí románsko-gotickou Baziliku sv. Prokopa, prošli si židovskou čtvrť a 
náměstí.

Na závěr nás řidič Pepa Plíšek vyvezl na Strážnou horu a zkušeně s námi zacouval něko-
lik stovek metrů, až k Vodojemu Kostelíček. Tato bývalá zásobárna vody nyní slouží jako 

rozhledna a kromě expozice o vodárenství nabízí i jedinečný 
výhled. Zájemci měli možnost projít si bývalý vodojem s míst-
ním průvodcem a rozloučit se s městem Třebíč pohledem z 
výšky.

Monika Postbieglová
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Letošní Květnové hody proběhly v sobotu 24. květ-
na. Na první pohled se mohlo zdát, že probíhaly na 
chlup stejně, jako ty minulé, nebo ty před nimi a dal-
ší a další…. Ale opak je pravdou. Každé jsou jiné a 
zcela své. A ty letošní rozhodně nabyly na své jedi-
nečnosti.   Už skoro týden před hody se vedly vášni-
vé debaty o předpovědi počasí. Bude zima? Nebude 
zima? Bude pršet? Nebude pršet? Uděláme zábavu v 
sále, nebo venku? Nakonec nám rosničky slíbily krás-
né 3 stupně, takže bylo rozhodnuto. 

Odpoledne s Milešováčkem a Mužáky proběhlo 
ve venkovním areálu za OÚ a večerní zábava v sále.    
Všichni ti, kteří se přišli podívat ve 13 h na předává-
ní hodového práva před Obecní úřad, ale museli kon-
statovat, že letos je všechno jinak hned od samotného 
začátku. Hned po předání práva totiž proběhla pravá 
a nefalšovaná svatba. Jedna ze stárek si brala „toho své-
ho“ sklepníka. Přítomna byla paní matrikářka, rodiče 
i svědci, a nechyběli ani kamarádi novomanželů s kla-
sickým chomoutem a bičíkem. 

Po sólech a přípitcích jsme se seřadili a průvod mohl 
vyrazit. Cestou nás sem tam počasí donutilo vytáhnout 
pláštěnky, nebo se schovat pod nějakou tu stříšku, ale 
naštěstí nešlo o nic zásadního. Když se průvod vrátil za 
OÚ a stárky i stárci předvedli nástup, byl už prostor pro 
Milešováček a Mužáky. Všichni byli jako vždy, úžasní….   

Večer v sále byl sice o 
něco komornější, proto-
že je kapacitně omezen, 

ale alespoň nikomu nebyla zima. Když se rozdala tombola, 
proběhlo „kolíčkové sólo “ a vrátili jsme právo panu starosto-
vi, byl čas na půlnoční překvapení. Touhle dobou už začínají 
odcházet první hosté, ale tentokrát ještě zdaleka nebyl ko-
nec. Přátelé a kamarádi novomanželů si pro ně připravili ješ-
tě jedno překvapení a nutno říct, že se nebavili jen oni, ale i 

všichni ostatní.   

Stárci a stárky by chtěli touto cestou ještě 
jednou poděkovat všem, kteří se podíleli na 
přípravách před, i o samotném hodovém dni, 
sponzorům a v neposlední řadě všem, kteří si 
to s námi přišli užít. Budeme se na vás znovu 
těšit 23. 5. 2026.

Alena Freibergová

6. Květnové hody
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Dětský den 
V sobotu 14. června 2025 jsme na fotbalovém hřišti v Milešovi-

cích zažili Dětský den plný dobrodružství, her a objevování pří-
rody. Letošním tématem byly ohrožené druhy zvířat a rostlin v 
České republice, takže se děti vydaly na pomyslnou cestu napříč 
českou krajinou – od hor a lesů, přes louky, až po řeky a rybníky.

U každého zvířete, či rostliny byl připraven stručný popisek s 
vysvětlením, proč je daný druh chráněný, a nejednoho dospělé-
ho překvapilo, co všechno se o české přírodě dozvěděl. Počasí nám přálo, a tak celé odpoled-

ne provázely smích, nadšení a radost z objevování.

Na deseti stanovištích si děti užily nejrůznější aktivity – 
střílely z vodních pistolek, válely sudy, tvořily zvířátka z 
přírodnin, přeskakovaly kameny přes řeku, nebo přená-
šely potravu v „zobáčku“ jako ptáci ke svým mláďatům. 
Každé stanoviště bylo věnováno jiným druhům – třeba 
mlokovi skvrnitému, led-
ňáčkovi říčnímu, roháči 
obecnému či netopýrovi 

černému – a nechyběla ani zastávka u rostlin, kde děti pozná-
valy koniklec jarní, len chlupatý a violku bílou. Díky nápadi-
tým úkolům si děti nejen zasoutěžily, ale také se něco nového 
dozvěděly a pochopily, jak důležité je chránit naši přírodu.

Celé odpoledne se 
neslo v přátelské at-
mosféře, nechyběl smích, povzbuzování ani drobná 
dobrodružství při plnění úkolů. Postupně se zaplnila 
velká mapa České republiky, kam děti lepily obráz-
ky zachráněných zvířat a rostlin. Na konci dne tak na 
hřišti vzniklo krásné dílo plné barev, radosti a dětské 
fantazie. Děkujeme všem, kteří pomohli s přípravou 
a organizací akce, i všem účastníkům, kteří se přišli 
bavit a strávili s námi krásný den. Už teď se těšíme, co 

přinese Dětský den 2026!   

Michaela Vojtová
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Divadlo Hlína - Tajemství staré bambitky
Dne 5. července 2025 se uskutečnil zájezd s KK do Lesní-

ho divadla Hlína, kde jsme zhlédli pohádkové představení 
„Tajemství staré bambitky“. Krásné prostředí divadla pod 
širým nebem a příjem-
ná letní atmosféra celý 
zážitek umocnily.

Alena Freibergová

Anenské hody
Stejně, jako každým rokem, se i letos u nás koncem 

července uskutečnily Anenské hody. Konaly se ve dnech 
25. – 27. 7. 2025, poslední víkend v červenci. Letos jsme 
se sešli opět, jako velká skupina, dohromady nás bylo 
13 párů stárků, mezi kterými byli: Jiří Němec a Aneta 
Jeřábková, Daniel Vahala a Eliška Jeřábková, Martin Po-
stbiegl a Klára Jeřábková, Michal Červinka a Martina 
Bukalová, Vilém Svoboda a Eliška Konečná, Jakub Gar-
goš a Ester Daňková, Šimon Král a Markéta Konečná, 
Jaroslav Stejskal a Aneta Kratochvílová, Leoš Škoda a 
Kristýna Černá, Tomáš Novák a Veronika Hroudná, Ja-
kub Mňaček a Simona Němcová, Miloš Kachlíř a Danie-
la Jurová, Štěpán Marek a Nikola Kachlířová.

Pro nás stárky však hody neznamenají jen tyto tři dny 
veselí, ale patří k nim i řádná příprava a spousta práce, 
kvůli které jsme se začali scházet již v červnu. Scházeli 
jsme se dvakrát týdně, abychom na hody byly poctivě 
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připraveni a nic nepodcenili. Chystali jsme výzdobu, aby areál nabyl veselé a příjemné at-
mosféry, nachystali jsme i mašličky na rozmarýnková sóla, aby si každý, kdo měl zájem, mohl 
odnést vzpomínku na letošní hody s sebou domů, popřípadě si i zasadit tento rozmarýn na 
zahrádce.

Letos jsme se bě-
hem příprav snažili 
letošní hody lehce 
ozvláštnit, nechali 
jsme vyrobit krojo-
vané stárečky, kte-
ré jsme vlastnoruč-
ně namalovali, aby 
nám mohli zdobit 
cedule v období 
hodů nejen tento 
rok, ale snad i roky 
následující. S výro-
bou nám pomohl 
Zdeněk Ryšavý, kte-
rému bychom chtě-
li ještě jednou moc 

poděkovat za ochotu. Také jsme si pro vás nachystali malou tombolu, na kterou jste se mohli 
těšit při pátečním posezení. Tímto bychom chtěli poděkovat i všem sponzorům, kteří nám 
poskytli dar do tomboly. Největší změnou letos však bylo zavedení stárkovského práva, které 
k hodům patří, avšak v naší vesnici je hodové právo tradicí spíše při Květnových hodech.

S vrcholícími se přípravami jsme se blížili k hodovému víkendu opravdu rychle. V hodovém 
týdnu jsme stárci, ale i pořadatelé, dodělávali poslední přípravy. Ve čtvrtek se kluci vydali 
pro májky a chvojí, které letos díky velké ochotě místních bylo dostatek, a tak vše klapalo 
jako po drátkách. Zatímco kluci sbírali chvojí, my dívky jsme se sešly a vázaly rozmarýny a 
uklízely areál.

V pátek ráno se chlapi 
z celé dědiny, spolu se 
stárky, sešli a společně 
se vydali pro máju. Kvůli 
neustálému dešti, které-
ho letos nebylo pomálu, 
byla cesta pro máju ztí-
žena, avšak naši kluci a 
chlapi se s blátem popra-
li na výbornou a máju 
dovezli. Kolem páté od-
poledne se proto mohli 
všichni občané sejít před 
obecním úřadem a podí-
vat se, jak se ručně staví 

mája. Ruční stavění máje je u nás zvykem, vždy se u této události sejde mnoho lidí a letošní 
rok nebyl výjimkou. Po postavení máje byla za obecním úřadem volná zábava za doprovodu 
kapely Jutolánka. Také nechyběla tombola, při které byla možnost vyhrát moc pěkné ceny.
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V sobotu 26. 7. se stárci odpoledne vydali pozvat všechny občany na večerní zábavy. I přes 
všechno naše doufání nám počasí moc nepřálo a celé odpoledne pršelo, večer však déšť 
ustoupil a počasí nám přálo uskutečnit večerní zábavu venku. Po zahájení zábavy se stárci 
představili při pilně nacvičeném maršu, a poté následovalo předání hodového práva, které 
proběhlo letos poprvé, a snad ne naposled. Pan starosta nám hodové právo předal a my 
stárci jsme se tak mohli chopit hodů. Po celou sobotní zábavu nás doprovázela, stejně jako 
předchozí roky, kapela Impuls Blučina. Účast lidí byla hojná a zábava se vydařila.

Po vydařené sobotě přišla deštivá neděle. Jelikož jsou hody pořádány na počest svaté Anny, 
které je zasvěcená naše kaplička, nesměla v neděli chybět hodová mše, které se účastnil také 
krojovaný pár, a tak jsme mohli hodovou neděli započnout. Odpoledne měl proběhnout 
průvod stárků, avšak počasí nám vůbec nepřálo. To nás však nezastavilo, a místo průvodu 
dědinou jsme uspořádali alespoň odpolední zábavu na sále OÚ, kde také proběhla všechna 
sóla. I když to bylo opravdu netradiční hodové odpoledne, přišla nás spousta lidí podpořit, 
a tak jsme se mohli společně naladit do hodové nálady, která nás poté provázela po celý 
den. Nedělní večerní zábava se konala na sále opět s velkou účastí. Přijelo k nám více jak 20 
přespolních krojovaných, což nás velmi potěšilo a atmosféru hodů to ještě více prohloubilo. 
Večerní zábava se nesla v duchu tance, zpěvu a veselí. O půlnoci proběhlo vrácení hodového 
práva a vynášení stárků, tímto jsme tak odevzdali naše hodové starosti. Po celou neděli nás 
doprovázela DH Vlkošáci, kteří si, jak doufáme, užili zábavu stejně, jako my s nimi!

Na závěr bychom chtěli všem moc poděkovat za účast, pomoc a podporu, které si vážíme. 
Největší poděkování patří panu starostovi Bohdanovi Tišerovi, SDH Milešovice, ale i všem, 
co se podíleli na přípravách, pomohli nám hody uspořádat, či nám darovali chvojí nebo roz-
marýny. Doufáme, že si všichni návštěvníci užili skvělou hodovou atmosféru a budou na ně 
v hezkém vzpomínat.

Jménem milešovských stárků se na Vás těšíme i v příštím roce. 
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Traktoriáda
Po dvou letech se v Milešovicích konala traktoriáda. 6. září se 

do obecního areálu sjelo osmadvacet traktorů, a diváci, kteří 
přišli, se měli na co dívat. 

Traktoriádu odstartovala spanilá jízda obcí. Poté se stroje 
vrátily na svá místa a proběhla komentovaná prohlídka s vy-
hlášením "NEJ" traktorů, například za nejhezčí traktor, nejšpi-
navější traktor nebo za traktor, který dojel z největší dálky – 
ten byl až z Bučovic. 

Pan farář dojel stroje požehnat, aby bezporuchově pracovaly 
a fungovaly, jak mají. 

Akci doprovázely hry a soutě-
že pro děti i dospělé. Pro děti byl 
mimo jiné nachystaný skákací 
hrad, malování na obličej, lukostřelba a také si mohli vyzkoušet 
připravit cukrovou vatu. Pánové změřili síly v hodu traktorovou 
pneumatikou, dámy pak v hodu mlékárenskou konví. Dospělí se 
utkali v pití piva na čas. Tato soutěž se vždy těší velké oblibě. 

Až z Chrudimi byla do Milešovic pozvaná paní Hana Kaplano-
vá, která se věnuje dřevořezbě motorovou pilou a naší obci vyře-
zala z kmene lípy znak obce, ten je vystavený u vchodu na obecní 
úřad. 

Za hlavního pořadatele chci poděkovat všem, kdo se na hlad-
kém chodu této kulturní akce podíleli. Velké díky patří panu 
starostovi a obecnímu úřadu, Sokolu Milešovice, Sokolíkům, 

Zdeňkovi Ryšavému za reklamní předměty a trička. Zvláštní poděkování patří personálu ve 
výčepu a u udírny; v neposlední řadě děvčatům, co u vchodu prodávaly trička. 

Poděkovat chci také všem traktoristům, kteří si našli čas a dojeli. Další – v pořadí už pátá 
traktoriáda – 
bude na kon-
ci léta roku 
2027.

Luděk Šidla
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Drakiáda– Podzimní den plný tvoření a vůně pomerančů

Prosinec 2025

V sobotu 4. října 2025 se fotbalové hřiště v Milešovicích proměnilo v místo plné barev, 
smíchu a podzimní pohody. Na tradiční Drakiádu dorazily desítky dětí, rodičů i dalších ná-
vštěvníků, aby společně strávili krásné odpoledne pod 
podzimní oblohou. Počasí nám přálo – i když vítr nebyl 
úplně ideální, draci se přesto občas vznesli a rozzářili 
oblohu svými barvami.

Pouštění draků
Na hřišti se objevila spousta draků všech tvarů a ve-

likostí. Děti se s nimi s nadšením rozběhly po hřišti a 
zkoušely, kdo svého draka dostane nejvýš. I přes slabší 
vítr se několika odvážným podařilo draky zvednout do 
vzduchu a vytvořit tak krásnou podzimní podívanou. 
Zbytek si užíval běhání, smích a radost z pohybu na čer-
stvém vzduchu.

Podzimní tvoření
Kromě létání draků čekalo na děti i podzimní tvoření. Letos 

jsme připravili malování dýní, které se setkalo s obrovským 
zájmem. Děti si mohly ozdobit vlastní dýni barvami, fixy i 
přírodninami a vytvořit tak veselá i strašidelná díla. Každý 
si odnesl domů svůj originální výtvor a vzpomínku na hezky 
strávené odpoledne.

Vaření bez misky – pomerančová specialita
Letošní Drakiáda přinesla i jednu netradiční kulinářskou novin-

ku – vaření bez misky. Děti i dospělí dostali půlku pomeranče, 
kterou vydlabali, a do ní rozklepli vajíčko. Poté se celý pomeranč 
položil do žhavých uhlíků, kde se vajíčko postupně upeklo. Vý-
sledkem bylo voňavé a originální občerstvení, které mělo u všech 
obrovský úspěch.

Poděkování a těšení se na příští rok
Drakiáda 2025 se opět vydařila a nabídla krásné odpoledne plné radosti, tvoření a společ-

ných zážitků. Děkujeme všem, kteří se zapojili do organizace, i všem účastníkům, kteří přišli 
a pomohli vytvořit úžasnou atmosféru.   

Už teď se těšíme, co přinese Drakiáda 
2026, a věříme, že opět zažijeme spoustu 
zábavy, barev i smíchu na našem fotbalo-
vém hřišti!   

Michaela Vojtová
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Cykloakce

Milešovický zpravodaj

Opět každoročně na státní svátek 28.září se koná akce dobrovolného svazku obcí Ždánický 
les a Politaví, kde probíhá vyhodnocení a ocenění účastníků cykloakce v daném roce. 

Ve výročním ročníku 2025 byly hostitelem Ždánice, při příležitosti 30. Výročí založení DSO 
ŽLaP.

Cyklistů bylo celkem 591, gulášových týmů 14, vyhrály Lovčičky. Hlavní cena v tombole bylo 
opět kolo.

Hlavním bodem kulturního programu byl Brněnský rozhlasový orchestr lidových nástrojů, 
vystoupily také mažoretky Angels Ždánice, folklórní soubor Ždáničan. 

Vstup do Vrbasova muzea byl zdarma. Byla možnost si nechat vyšetřit znaménka díky na-
daci Nebýt na to sama.

Fotografie z celé akce najdete na tomto odkazu:
https://eu.zonerama.com/Halamkovi/Album/13956503#check-duplicates

Proběhla opět oblíbená soutěž „mistrovství mikroregionu ve vaření gulášů“ , kde mezi se-
bou soutěžila družstva z členských obcí svazku.

Guláš měli naši opět dobrý, což potvrdili návštěvníci svým bodováním.
Letos z Milešovických účastníků cykloakce bylo oceněno celkem 9 cyklistů! 
Všichni z Milešovic!

Bohdan Tišer

Účastnící akce v zámeckém parku ve 
Ždánicích

Tradiční „repre“ stánek naší obce s občerstvením a 
samozřejmě s vařením guláše hned vedle.

Odměna pro 7 účastníků cykloakce“  z Milešovic. 
/ bohužel dva na předání cen chyběli/
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Posezení se seniory
Prosinec 2025

Tak opět po roce v sobotu 25.10. jsme se sešli, myslím po „dvaadvacáté“, se seniory na sále 
OÚ při tradiční  akci „Setkání se seniory“, pořádané obecním úřadem. 

Program zahájily svým vystoupením děti z naší ZŠ pod vedením pí. učitelky Bartošové.
Po obědě a společné debatě, následovalo vystoupení mužského pěveckého souboru Mužá-

ci.
K poslechu i tanci hrála poprvé cimbálová muzika Šternovjan, která v průběhu akce velmi 

dobře spolupracovala s Mužáky, a vůbec nebylo znát, že spolu hrají a zpívají poprvé.
O dobrou náladu i celkový zážitek účastníků z této akce se postarali výše jmenovaní, samo-

zřejmě děvčata z naší Kulturní komise a OÚ a doufám že i já sám.

I když tentokrát to bylo tak trochu jinak…o něco méně přihlášených účastníků, místo de-
chovky hrála cimbálová muzika, o něco dříve se končilo….stejně si myslím, že akce se povedla 
a všichni byli spokojení.

Závěrem bych chtěl moc poděkovat všem, kdo na akci 
a s její přípravou pomáhali nebo se na ní podíleli!

Bohdan Tišer

Hojná účast….začátek s vystoupením žáků ZŠ

Cimbálová muzika Šternovjan

Šternovjan a Mužáci ve společném vystou-
pení
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Lampionový průvod

Milešovický zpravodaj

I letos se lampionový průvod konal tradičně 28. října, tedy ve stejný den, kdy si připomíná-
me vznik samostatného Československa. 

Účastníci se sešli v hojném počtu, a tak se barevná 
světýlka lampionů krásně vyjímala ve večerní kraji-
ně. Cestou byl pro děti připraven kvíz s otázkami o 
podzimu a přírodě, který zpestřil celou trasu a přinesl 
legraci i poučení. Na konci cesty čekala drobná odmě-
na a také malé občerstvení, které přišlo vhod v chlad-
ném podvečeru. Lampionový průvod se opět stal pří-
jemnou příležitostí k setkání sousedů, rodin a přátel. 
Děkujeme všem, kteří přišli se svými dětmi a rozzářili 
podzimní večer světýlky a dobrou náladou.

Dušičky a Halloween – čas vzpomínek i radosti 

Přelom října a listopadu je obdobím, kdy se setkávají staré i nové tradice. 2. listopadu sla-
víme Památku zesnulých – Dušičky, den tichého vzpomínání na naše blízké, kteří už nejsou 
mezi námi. Lidé navštěvují hřbitovy, zapalují svíčky a zdobí hroby květinami. Plamínek svíč-
ky symbolizuje světlo, které přetrvává i po smrti, a připomíná nám, že vzpomínka nikdy ne-
zhasíná. V posledních letech se u nás zabydluje také Halloween, svátek s kořeny v keltských 
oslavách konce léta. Děti se převlékají do kostýmů, vyřezávají dýně a užívají si veselou zábavu 
s trochou tajemna. I když má Halloween jiný původ než Dušičky, oba svátky mají společné 
téma – setkání se světem mrtvých, vzpomínku a respekt k životu.

Tereza Gregorová

Zatímco většina lidí mezi svátky odpočívá, v sále obecního úřadu to 27. prosince rozhodně 
neplatilo. Tam panovala sportovní nálada a sálem se nesly zvuky odrážejících se míčků – TJ 
Sokol Milešovice uspořádal tradiční Vánoční ping-pongový turnaj.

O napínavé souboje se postaralo 16 hráčů v kategorii dospělých a 6 mladých nadějí v kate-
gorii juniorů (ano, mezi nimi i jedna statečná slečna!). Atmosféra byla přátelská, ale hrálo se 
s takovým nasazením, že některé míčky nestačily sledovat, kam vlastně letí.

Vítězem mezi dospělými se stal Jan Adámek, 
druhé místo vybojoval Michal Svoboda a na třetí 
příčce skončil Leoš Škoda.

V juniorské kategorii triumfoval David Gregor, 
následovaný Patrikem Fulytkou a Robinem Gre-
gorem.

Turnaj měl všechno – napětí, emoce i přátel-
skou atmosféru. Díky všem zúčastněným i or-
ganizátorům z TJ Sokol Milešovice – už teď jste 
všichni zváni na další ročník!

Tomáš Gregor

Vánoční ping-pongový turnaj
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Rozsvěcení vánočního stromu

Prosinec 2025

První adventní neděle patří již tradičně libým tónům, chutím a vůním při rozsvě-
cení Vánočního stromu před obecním úřadem. I přesto, že bylo mlhavé počasí a 
mrholilo, vykouzlili jsme všichni společně tu pravou adventní atmosféru. Nejprve 
nám pan starosta Bohdan Tišer popřál krásný adventní čas a vánoční strom se jako kouzlem 
rozsvítil. Nechyběly perníčky, svařák či pouštění balónků s přáním Ježíškovi. 

A protože advent je o setkávání se, secvičili spolu naši Mužáci s dětmi ze základní školy pás-
mo koled pod odborným vedením paní učitelky Bartošové. Děti jako andílci nejen zpívaly, 
ale přímo zářily, a dohromady s Mužáky vytvořily osvědčené pěvecké uskupení.  Děkujeme 
všem účinkujícím, i těm kteří sice nebyli vidět, ale na přípravě příjemného nedělního podve-
čera se taktéž podíleli!

Ať se vám vaše přání vyplní a Vánoce jsou plné po-
hody, klidu a míru. 

Tereza Gregorová

Tématické adventní tvoření
První adventní neděli měly děti a všechny tvořivé ruce oprav-

du napilno, vytvářeli jsme společně v sále obecního úřadu 
vánoční dekorace – svícny na keramické podložce a andílky 
technikou macramé. Tu někteří jistě znáte pod českým ná-
zvem drhání. Jedná se o techniku vytváření dekorací pomocí 
ručního uzlování z bavlněné příze bez použití jehlic či háčků. 
Tato metoda pochází 
z Orientu a používala 
se již ve starověku.  Jak 
se dětem dekorace po-
dařily můžete posoudit 
sami…
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Silvestrovský výšlap
Milešovický zpravodaj
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Vánoční jablíčko
O Vánocích se dodržují různé zvyky. Někdo leje olovo, někdo háže střevícem, další pouští 

lodičky z ořechových skořápek a mnoho dalších, které snad ani všichni neznáme.

Co ale asi děláme všichni, je krájení jablka.

Vybereme si vždy to nejkrásnější jablíčko, které na misce leží, ještě ho přeleštíme utěrkou, 
aby se pěkně lesklo a pak ho pomaličku rozkrojíme. I s jeho rozevřením si vždy dáváme na-
čas. Nejdřív zavřeme oči, z zhluboka se nadechneme a pak se teprve podíváme, co se ukrývá 
uvnitř. Bude tam hvězdička? Budeme celý rok zdraví a šťastní?

A teď si to představte trošku jinak. Je po štědrovečerní večeři, maminka už sklidila ze stolu 
a všichni společně sedíte a čekáte co bude.

Tatínek vstane, vybere jedno jablíčko a rozkrojí ho. Všem se až zatají dech. Zavřete oči a 
tiše čekáte, až tatínek řekne „tak ta je snad ještě krásnější, než loni“…

...a čekáte a čekáte, ale tatínek nic neříká. Tak pomaličku otevřete nejdříve jedno očko a 
pak i druhé... Vidíte tatínka, jak stojí, kouká na rozkrojené jablíčko a mlčí. Pořád jen stojí, 
oči vykulené, je ticho a kouká. A kouká i maminka i bráška, nebo sestřička a koukáte i vy. 
Není tam totiž vidět ani hvězdička a ani křížek. Je tam něco, co byste ve vánočním jablíčku 
nečekali.

A to se skutečně stalo.

Hluboko v horách, tam kde se už začínají skály zvedat v ostré štíty a kde vítr přestává být 
větrem a stává se z něj vichřice, ležela blízko jedné horské stezky vesnice. Byla to poslední 
vesnice, kde si mohli všichni pocestní a tuláci naposled odpočinout a nabrat síly, než se vy-
dali na cestu přes hory. Bylo to místo, kde naposledy přespávali všichni kupci a obchodní 
cestující, kde se po dlouhých týdnech potkávali staří známí i přátelé.

V hospůdce na náměstí si dali pohár horkého vína, aby se zahřáli po náročné cestě, nebo 
aby se před ní posilnili.

Na samém okraji této malé, ale hodně rušné vísky, stál domek. Nebylo to žádné velké sta-
vení. Jedna světnice, malý dvorek a bramborové políčko.

O co méně místa v něm bylo, o to více smíchu a radosti se z něj ozývalo. Světnice byla plná 
dětí, ty menší si spolu hrály a ty větší pomáhaly rodičům. Maminka pekla bramborové plac-
ky, nejstarší děti je na náměstí prodávaly pocestným a tatínek se jim v maštali vedle hospody 
staral o koně, pomáhal překládat náklad, nebo i něco opravil, když bylo potřeba. Peněz sice 
neměli moc, ale na skromné živobytí to stačilo.

Byla zima. Vánoce se blížily každým dnem a děti se už nemohly dočkat. Na Štědrý den v 
poledne maminka napekla poslední placky na prodej a Honzík s Amálkou, ty nejstarší z dětí, 
se vypravili na náměstí. Amálka je zase jako vždy před hospodou prodávala a Honzík šel 
tatínkovi pomoct ke koním, aby bylo vše rychle hotovo a mohli se vrátit domů.

Tentokrát ale stál ve stájích jen jediný kůň. Byl bílý jako čerstvě padlý sníh a oči měl černé, 
jako to nejčernější uhlí. Tatínek ho pečlivě vykartáčoval, Honzík přinesl vodu, doplnil oves 
a na hřbet mu přidal teplou houni, kdyby večer přimrzlo.
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Mezi tím Amálka prodala všechny placky a šla za tatínkem a za Honzíkem do stáje. Už se 
všichni tři chystali k odchodu, když si Amálka všimla, že kůň nějak podivně přešlapuje. Bylo 
jasné, že ho něco znervózňovalo, něco mu vadilo...

Tatínek mu zkontroloval všechny čtyři kopyta, prohmatal nohy, jestli ho někde něco nebo-
lí, ale všechno bylo v pořádku. Asi by mohli klidně odejít, ale všichni tři cítili, že ho tam takto 
nemohou nechat. Nebyl ve své kůži. A tak začali kontrolovat ohlávku, jestli ho někde nedře, 
kontrolovali krmení i vodu, ale nikde nic. Nakonec Amálku napadlo podívat se i do sena, 
které bylo ve stáji podestláno. A tam to našla. Mezi koňskými kopyty se choulilo maličké bílé 
koťátko. Bělouš o něm celou dobu věděl a měl strach, že mu ublíží. Amálka moc nechápala, 
kde se v zimě na Štědrý den, vzalo kotě, ale nezaváhala ani chvilku. Vzala ho do náruče, za-
balila do teplého šátku a začala ho zahřívat.

V ten moment vstoupil majitel koně. Rozhodně nevypadal jako kupec. Byl vysoký, štíhlý, 
stříbrem protkávaný plášť lemovaný kožešinou a na tváři široký, hřejivý úsměv. Lehce sáhl 
po koťátku, opatrně ho vysvobodil z Amálčina vlňáku a vložil si ho do kožešinové kapsy své-
ho pláště. Poděkoval, přidal zlatku za dobře odvedenou práci, vzal koně za ohlávku a namířil 
si to k odchodu. Když míjel překvapeného tatínka s dětmi, zastavil se, sáhl do brašny pod 
sedlem a vtiskl Amálce do dlaně jablko. Znovu se usmál a vyšel ze stájí. Nasedl a odjel.

Když bylo po večeři a sklizeno ze stolu, posedaly si všechny děti na pec. Tatínek ještě při-
hodil polínko, maminka nalila bylinkový čaj a začalo se vyprávět. Kluci chtěli slyšet příběhy 
o dracích a statečných rytířích a děvčata o spanilých princeznách, ale tatínek začal mluvit 
o tom zvláštním cizinci, se kterým se potkali ve stáji. A když Amálka položila na stůl jablko, 
které jí dal, bylo jasné, že dnes večer už na draky nedojde. Děti začaly jeden přes druhého vy-
křikovat, že to byl asi nějaký král, nebo kouzelník, že to jablko je asi začarované a že je třeba 
zjistit, co se stane, když ho snědí.

Maminka s tatínkem se jen smáli, ale hráli tu hru s dětmi. Tatínek si sjednal klid. Když děti 
přestaly vzrušeně vykřikovat, požádal maminku s vážnou tváří o nůž a maminka mu ho ob-
řadně předala. Děti ani nedutaly.

Tatínek se zhluboka nadechl a promluvil.

„Máme tu jablko, které jsme získali darem od dobrého člověka. Věříme, že je to jablko, kte-
ré do našeho domu přináší štěstí, zdraví a spokojenost na celý další rok. My tomuto člověku 
přejeme, aby se mu dostalo všeho dobrého stejnou měrou, jakou ho on sám dává.“

Po těchto slovech vzal jablíčko a překrojil ho napůl. Když ho rozevřel zůstali všichni hledět 
s otevřenou pusou. Z místa, kde bývá jadřinec, se rozlilo jasné světlo, na okrajích se třpytilo 
a hřálo, jako roztopená kamínka. Všichni v místnosti v ten moment měli pocit objetí, vřelosti 
a lásky. Takový pocit může člověk zažít jen v blízkosti dobrých 
lidí, kteří dokáží přát štěstí druhým. Pomohou, když je to třeba a 
neptají se, co za to. Nečekají na díky, ani na obdiv. Vše co dělají, 
dělají jen tak, dělají to proto, že to tak cítí….

A až budete o Štědrém večeru s rodiči rozkrajovat jablíčko, 
vzpomeňte si na tento příběh. Možná neuvidíte to světlo, kte-
ré bude z rozkrojeného jablíčka zářit, možná neuvidíte ani to 
jiskření, ale rozhodně ucítíte to teplo. A bude to teplo rodiny, 
která vás nikdy nikomu nedá….

Alena Freibergová



Kalendář akcí na rok 2026

Tříkrálová sbírka 03. 01. 2026
Tradiční ostatky 21. 02. 2026
Maškarní ples 07. 03. 2026
Jarní vyrábění a vynášení Moreny 22. 03. 2026
Ukliďme svět, ukliďme Česko 28. 03. 2026
Košt slivovice a tlačenek 28. 03. 2026
Pálení čarodějnic 30. 04. 2026
Zájezd duben/květen 2026
7.  Květnové hody 23. 05. 2026
Den dětí 30. 05. 2026
Milešovické guláše (Memoriál Václa-
va Skaličky)

13. 06. 2026

Folklorní odpoledne s Milešováčkem 20. 06. 2026
Divadlo Hlína červenec 2026
Pytlácká noc červenec 2026
Anenské hody 24. - 26. 07. 2026
Letní kino léto 2026
Drakiáda září/říjen 2026
Posezení se seniory 24. 10. 2026
Lampionový průvod 28. 10. 2026
Rozsvěcení vánočního stromu 29. 11. 2026
Silvestrovský výšlap 31. 12. 2026

Změna termínů vyhrazena.
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